Приложение 3 (УЭ № 2).

	Алгоритм решения дробно – рациональных уравнений (НОЗ):
	Пример:
	Задания для самостоятельной работы

	I способ:

1. Найти  общий  знаменатель  дробей,  входящих  в  уравнение;

2. Умножить  обе  части  уравнения  на  общий  знаменатель;

3. Решить  получившееся  уравнение;

4. Исключить  проверкой  из  корней  уравнений  те,  которые  обращают  в  нуль  общий  знаменатель.

II способ:

1. Найти  допустимые  значения  дробей,  входящих  в  уравнение;

2. Найти  общий  знаменатель  дробей,      входящих  в  уравнение;

3. Умножить  обе  части  уравнения на  общий  знаменатель;

4. Решить  получившееся  уравнение;

5. Исключить  корни,  не  входящие  в  допустимые  значения  дробей  уравнения.
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	1 вариант


[image: image2.wmf]5

5

5

1

2

+

-

=

+

-

х

х

х

х

(2 балла)


[image: image3.wmf]1

4

3

7

1

2

-

+

=

+

-

х

х

х

х

(2 балла)


[image: image4.wmf]0

2

3

1

2

3

2

1

=

-

-

-

+

-

х

х

х

х

(2 балла)

2 вариант


[image: image5.wmf]3

5

1

2

3

2

+

-

=

-

+

х

х

х

х

(2 балла)


[image: image6.wmf]х

х

х

х

+

=

+

+

2

1

5

1

(2 балла)


[image: image7.wmf]х

х

х

х

2

1

3

5

2

1

3

1

+

-

=

-

+

(2 балла)




� EMBED Equation.3 ���








[image: image9.wmf])

5

(

)

5

(

5

1

5

3

5

0

0

5

0

0

)

5

(

:

:

)

5

(

5

1

5

3

-

´

-

+

=

+

-

-

î

í

ì

¹

¹

Þ

î

í

ì

¹

-

¹

¹

-

-

+

=

+

-

-

х

х

х

х

х

х

х

х

x

x

х

x

х

х

ОДЗ

Решение

х

х

х

х

х

х

_1517832595.unknown

_1517832597.unknown

_1517832599.unknown

_1517832600.unknown

_1517832598.unknown

_1517832596.unknown

_1517832594.unknown

_1517832593.unknown

